
最新植树护绿班会教案 班会设计方案班会
(大全6篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。教案书写有哪些要求呢？我们
怎样才能写好一篇教案呢？这里我给大家分享一些最新的教
案范文，方便大家学习。

植树护绿班会教案篇一

今天我们济济一堂，在此召开高三(2)班主题班会：奋斗高三，
青春无悔。

有人说，没有经历过高三的生命是不完美的生命，没有参加
过高考的人生是有缺憾的人生，至少少了一次特殊的生命旅
程。高三意味着搏击，意味着铺垫，也意味着重生。下面我
们欣赏一篇文章《我们都不是神的孩子》。

二、学习文章《我们都不是神的孩子》

由五位同学朗读文章的内容。

三、讨论交流

1、学生分组讨论学习感受。(结合文章的具体内容和自身的
实际情况来谈。)

2、小组代表在全班作交流。

四、诗歌朗诵

由王铭耀和李盼两同学朗诵诗歌《扬起奋斗的风帆，插上成
功的翅膀》。



植树护绿班会教案篇二

结合本班和我校的实际情况，通过本次主题班会使学生增强
学生文明懂礼、从我做起，从身边事情做起的意识。

二、活动准备

1.学生动员：班主任与班委各成员沟通，策划本次活动并落
实到负责同学，以达到全班同学自我教育、自我提高，把礼
仪教育向纵深推进的目的。

2.准备节目：小品情景剧、朗诵、图片收集、背景音乐、歌
曲以及课件的制作。

三、活动形式

全班同学共同参与，以小品、朗诵、歌曲等形式展开。

四、活动时间

活动时间：20__年11月28日15：25----16：10

活动地点：416教室

参会人员：班主任及11秋机电一班全体学生

五、使用工具

多媒体

六、活动过程

(一)主题班会开始，主持人发言

男主持人1：尊敬的各位领导老师们



男主持人2：亲爱的同学们

合：大家下午好!

男主持人1：首先让我们用最热烈的掌声欢迎到场的每位老师

男主持人2：中华民族，落落大方

男主持人1：华夏儿女，谦恭礼让

男主持人2：孔子曾说：不学礼，无以立

男主持人1：故事流传“程门立雪”、“孔融让梨”

男主持人2：礼仪是我们塑造人格的根基

男主持人1：文明是帮助我们健康成长的双臂

男主持人2：讲文明树新风，是我们当代学生义不容辞的责任

男主持人1：构建和谐校园，是我们共同追求的目的

合：11秋机电一班“构建文明校园从你我做起”主题班会现
在开始

男主持人1：同学们谁能介绍礼仪的含义?(同学们回答.也可
以提问)。

的行为规范。下面请听刑九州同学给我们带来的演讲。(题目是
【什么叫做礼仪】男主持人1：下面请欣赏邹土胜.宋胜.苏成
语.同学们给我们带来的小品。

面的不足之处。(接下来男主持2：提问同学们两个问题，由
同学讨论三分钟后请学生起来回答一下我们要怎样做)



男主持人1：下面有请张红海同学、李硕同学、高峰同学给我
们带来的礼仪展示。

且积极去行动起来的。那么在我们的平时的学习生活中，到
底要怎样做才能成为文明的代言呢?有四位同学就要迫不及待
地告诉我们了。

接下来请欣赏__学为我们带来的三句半《文明从你我做起》

演的一个小宣传片《文明就在一瞬间》，我相信通过这个视
频，我们大家会更加懂得在我们的校园里应该怎样讲文明。

7.(视频结束，开始播放音乐《同一首歌》)

第三部分做到文明

8.(歌曲结束，继续播放音乐，学生宣读倡议书)

甲：我倡议大家热爱校园，说文明话，做文明人。

乙：我倡议大家爱护公共设施，不要损坏公物。

丙：我倡议大家遵守公共规则，维护正常的校园秩序。

丁：我倡议大家多说文明用语。

戊：我倡议大家统一穿校服。

己：我倡议大家不配带耳环、项链等饰物。

庚：我倡议大家不烫发染发。

合：我倡议大家举止文明，言行得体。

(二)班主任总结



感谢同学们主持并参与了这场主题班会，通过今天的主题班
会，我希望大家懂得什么是文明，怎样文明。今天不是结束，
而是一个开始，一颗树虽然不能从根本上改善周围的环境气
候，但是一片森林定能给我们一片晴朗的天空。改变这种现
象需要咱们全班学生一起努力。

我真心希望大家能通过这次主题班会，可以真正改正自己的
不文明行为，从现在起，我们一起努力。

(三)主题班会结束

男主持人1：我们现在生活在美丽的校园之中，文明礼仪构筑
了和谐。

男主持人2：通过这次活动，同学们应该明白，礼仪是我们生
活中不可缺少的一部分。男主持人1：但是我们讲文明懂礼仪
的行动还在进行中。

男主持人1：让我们拿出勇气，认真地履行我们今天的承诺!

男主持人2：希望我们每一个人都可以从小事做起，走向成
功!

合：11秋机电一班“构建文明校园从你我做起”主题班会到
此结束!

植树护绿班会教案篇三

一.活动目标

我班是平行班，有许多学生缺乏自信，认为自己在各方面都
不行，所以我们设计了这次“我能行”的主题班会，来增强
学生的自信心，从而增强其自我效能感。



二、活动准备

1、全班同学预先学会《相信自己》和《永不退缩》，男生学
会唱《男儿当自强》，女生学会《每一步》，1-4小组分别学会
《奔跑》《真心英雄》《海阔天空》《我的未来不是梦》这
几首歌，并准备这几首歌的vcd。

2、主持人四名(两男两女)预先写好台词和串语，写关于自信
对联一副。

3、第1小组(女)准备自信演讲稿2-3篇，第2小组(男)准备关
于自信的小品，第3小组(女)准备关于自信的故事3-4则，第4
小组(男)准备关于自信的诗歌散文2到4首(篇)。

三、活动过程

(一)开始

1.主持人(四名):(出场前多媒体屏幕上显出:有志者，事竞成，
破釜沉舟，百二雄关终属楚。苦心人，天不负，卧薪尝胆，
三千越甲可吞吴!)(女a)没有什么能让我们心慌，(男a)没有
什么能把我们阻挡，(女b)我们年青我们轻狂，(男b)即使前
面是万丈深渊，(齐)我们敢拼敢闯!(女a)亲爱的同学
们，“我能行”主题班会现在开始。

2、文娱委员起音齐唱《永不退缩》(同时放出该歌曲的音乐)。

(二)自信演讲

1、主持人女a:就算我现在什么都没有，擦掉了眼泪还是抬头
要挺胸，面带笑容不气馁往前冲，我越挫越勇我永远不退缩。
下面请听第一小组同学自信的演讲。

2、第一小组a生:“我自信，我能行”演讲。



3、第一小组b生:“告诉世界，我能行”演讲。

4、组长:随风奔跑自由是方向，追逐雷和闪电的力量，把浩
瀚的海洋装进我的胸膛，即使再小的帆也能远航，随风飞翔
有梦作翅膀，敢飞敢做勇敢闯一闯(组长领唱《奔跑》，同时
放出该歌曲的音乐)。

(三)自信小品演出

1、主持人男a:人生的损失，莫过于失掉自信心了。有信心的
人，可以化渺小为伟大，化平庸为神奇。下面请听第二小组
自信小品演出。

2、第二小组a生:生命不会贬值故事小品演出。

3、第二小组b生:战胜自卑故事小品演出。

4、组长:把握生命里的每一分钟，全力以赴我们心中的梦，
不经历风雨怎么见彩虹，没有人能随随便便成功。(组长领唱
《真心英雄》，同时放出该歌曲的音乐)

(四)自信故事演讲

1、主持人女b:信心比天重要，缺乏信心并不是因为出现了困
难，出现困难倒是因为缺乏信心;谁中途动摇信心，谁就是意
志薄弱者。下面请听第三小自信故事演讲。

2、第三小组a生:身残志坚的张海迪。

3、第三小组b生:坚强自信的罗斯福

4、第三小组c生:棒球小孩的故事

5、组长:每把汗流了，生命变的厚重，走出沮丧才看见新宇



宙，才将命运的所打破，狂风暴雨以后，转过头对心酸一笑
而过(组长领唱《海阔天空》，同时放出该歌曲的音乐)

6、主持人女b:努力、为要走好我每步，行尽了许多的崎岖路，
还前去、才能知境界更高;岁月、在我身边笑着逃，道路段段
美好，总是血与汗营造，感激心中主宰，每段道路为我铺;凭
自信努力做，要得到的终得到，以后就算追忆也自豪，和平
宁静快乐是我的歌谱。请让我们所有的女生一起自信地唱出
《每一步》吧(女生齐唱《每一步》，同时放出该歌曲的音
乐)。

(五)、自信诗歌美文朗诵

1、主持人男b:自信是一根柱子，能撑起精神的广漠的天空，
自信是一片阳光，能驱散迷失者眼前的阴影!凡事总要有信心,
老想着“行”。要是做一件事,先就担心着“怕咱不行吧”,
那你就没有勇气了。我们不论何时何地一定坚信:天生我材必
有用。

2、第四小组生a朗诵:《酬乐天扬州初逢席上见赠》(刘禹锡)

3、第四小组生b朗诵:君不见黄河之水天上来，奔流到海不复
回……《将进酒》(李白)

4、第小组全体朗诵:言志--志难挫，鹰击长空万里阔。万里
阔，力挽北斗，气吞日月……《忆秦娥十首》(《诗词三百首》
白玉)

5、组长:我知道我的未来不是梦，我认真的过每一分钟;我的
未来不是梦，我的心跟着希望在动;我的未来不是梦，我的心
跟着希望在动，只要我们自信，每天都能大声说“我能行”，
我相信我们的未来一定不是梦，请我们全组同学一起来唱一唱
《我的未来不是梦》吧!



6、主持人男b:傲气面对万重浪，热血像那红日光，胆似铁打
骨如精钢，胸襟百千丈眼光万里长，我发奋图强做好汉，我
是男儿当自强，我们的男儿们能自强吗?(大家齐答能)，那就
用最豪壮的歌声来表达我们心声吧(齐唱《男儿当自强》，同
时放出该歌曲的音乐)

(六)结束

1、主持人:(男a)相信自己行，才会我能行;(女)别人说我行，
努力才能行。(男b)你在这点行，我在那点行;(女b)今天若不
行，明天争取行。(男)能正视不行，还是我能行。(女)不但
自己行，须帮别人行。(齐)互相支持行，合作大家行。只相
信自己，你一定能行。让我们一起齐唱《相信自己》吧!(全
班齐唱《相信自已》，同时放出该歌曲的音乐)

2、主持人女a:下面请老师作总结。

3、师:今天活动搞得很好，准备充分，表演投入，有声有色。
但是在漫漫人生旅途中,第一范文不免要经历许多挫折与失败,
许多人在挫折与失败面前开始怀疑自己是否行,甚至否定自己,
觉得自己是一只渺小的丑小鸭，无论怎样发奋努力,也永远不
可能拥有变成白天鹅的那一天!最后自我消沉，看不见前方的
阳光大道，那么成功就与他无缘。如果在病魔面前沉沦，张
海迪将永远无人知晓，罗斯福也不会叱咤风云。因此，自信
是成功的关键。只有拥有自信，才能拥有自我;只有拥有自信，
才能走向成功!自信是成功的伴侣，是战胜困难的利剑。

诗仙李白自信浩叹“天生我材必有用,千斤散尽还复来”;伟
大领袖毛泽东写下“自信人生二百年,会当击水三千里”。他
们拥有了自信，才有拥有了旷绝千古的成就。在生活中遇到
困难，我们要自信地在心中大声说:“我能行”，在学习上遇
时，我们要自信地在心中大声说:“我能行”，我们每天起床
时，要自信地在心中大声地说:“我能行”，每天睡觉时要自
信地在心中大声说:“我能行”。总之，我们要自信对着大地



说:(学生齐声高喊)“我能行”，我们要自信地对着天空
说:(学生齐声高喊)“我能行”，我们要自信地对着高山
说:(学生齐声高喊)“我能行”，我们要自信地对着大海
说:(学生齐声高喊)“我能行”，让自信伴我们一生，让“我
能行”随我们到永远!

4、主持人宣布主题活动结束。

植树护绿班会教案篇四

主持人甲 ：童谣像一列长长的火车，上面坐着小猫、小狗、
蝈蝈„„ 叽叽喳喳，躲躲藏藏和追逐奔跑。

主持人乙：童谣像圣诞老人的布袋，里面藏着笛子、糖果、
布娃娃„„ 蹦蹦跳跳，高高兴兴地跑进我们的心中。

甲：童谣像一枝魔杖，点亮了我们七彩斑斓的童话世界，也
让我们在快乐中学习做人的道理。

乙:今天我们就将用童谣的方式，来表表我们的孝心。

乙:父母的爱是我们生病时候一杯温热的水；父母的爱是我们
健康时候一个放心的笑。

甲:孝敬父母，尊敬长辈，是我们中华民族的传统美德，今天
就让我们一起来传唱孝德童谣，共谱一曲美德之歌。

合:传唱孝德童谣，争做美德好少年 主题班会现在开始!乙：
同学们都很喜欢童谣，在课余时间里，大家都自发学习，甚
至还排练了许多节目。今天，我们就请班级里的小歌唱家、
小诗人和小故事家们，来看看他们都给我们带来了什么节目。

甲：首先有请 同学为我们带来的孝德歌 乙：原来童谣配乐
也这么好听！



甲：是呀！童谣音节和谐简短，朗读起来就好像在唱歌一样，
难怪大家会这么喜欢。更重要的是童谣总能让我们轻轻松松
学会很多知识和道理。

乙：是呀，不是说许多的童谣其实都包含了很多小故事吗？
下面就让我们先来欣赏一个故事，请大家看视频。

甲:小黄香可真是个孝敬父母的好孩子，生活中也有许多这样
的孩子，让我们来听听他们的故事吧，有请 同学为我们带来
故事表演。

听故事__《黄香温席、讲故事—— 乙:听了故事，相信同学
们都有所感悟，可是生活中到底该如何做呢，我们来看看下
面这位同学做得对不对呢，请看小品____《这样的孩子一定
很少》。甲：原来，童谣真的能讲故事呀！我可是长见识了！

乙：对呀。童谣还能讲道理呢！看，我们的小孝星过来了,他
将为我们带来快板表演。

（快板）表演《分果果》

排排坐，分果果，家庭成员有很多。爷爷奶奶年纪大，一生
操劳都为家。挑个超级大果果，高高兴兴献给他。爸爸妈妈
工作忙，一心想把我培养。

挑个中等大果果，蹦蹦跳跳送给他。

剩下一个小果果，全家都说分给我。

爷爷说，我是他的小拐杖，出门逛街靠着我。奶奶说，我是
她的小眼镜，穿针引线需要我。爸爸说，我是他的小管家，
拎包拿报乐呵呵。妈妈说，我是她的小帮手，扫地擦桌多快
活。全家一起吃果果，欢声笑语快乐多。



甲：恩，相信同学们在诵读这些童谣的时候，也能意识到其
中的道理，告别坏习惯，人人都当小孝星！

乙：对！就是要这样！我是爷爷的小拐杖，我是奶奶的老花
镜，甲：我是爸爸的小帮手，我是妈妈的小棉袄。你
听——(快板)小朋友，正年少，尊长辈，懂礼貌。父母教，
认真听，做错事，即改正。长辈错，要提醒，态度好，心意
诚。家务事，愿承担，洗碗筷，扫庭院。家爱我，我爱家，
好孩子，人人夸。

甲：这不是我们语文课本中的童谣吗？变成快板还真朗朗上
口，同学们，从这首童谣中读懂了什么？把你的感受说给大
家听听吧。

生1：我读懂了小朋友要尊敬长辈，懂礼貌。乙：平时，你是
怎样尊敬长辈的呢？ 生：我已经八岁了，可以主动帮爸爸妈
妈扫地，洗碗了。假如家里来了客人，我还会热情问候招待。
父母一齐夸我是个做事认真，懂礼貌的好孩子。

生2：爷爷奶奶来了，我给他们倒茶。乙：你真是个孝顺的孩
子！

生3：见到叔叔阿姨，我会向他们问好。乙：你真有礼貌呀！

„„

生4：我读懂了如果我们做错了事情，就要改正。

甲：是的，做错事情，应该马上改正。知错就改还是（齐答：
好孩子）甲： 童谣里包含的东西可真不少，难怪同学们都要
抢着来宣传童谣。

乙:下面让我们来欣赏一组歌曲联唱表演，掌声欢迎。歌曲:
鲁冰花世上只有妈妈好 甲:多么熟悉的歌曲，多么动人的感



情，同学们每年5月的第二个星期日是母亲节，我们向全天下
的母亲，向你们致以节日最亲切的问候和最崇高的敬礼！忠
心祝愿全天下的母亲节日愉快！万事如意！

乙:母亲！这是人间最美好的语言，母亲是我们最亲的人，是
她给了我们生命，是她给了我们知识，是她给了我们力量，
是她给了我们深深的爱，让我们用最羙的诗篇赞美她吧！请
欣赏诗朗诵___献给母亲的歌 甲:感恩母亲，感恩疼爱我们的
父母长辈，在我们的生活中，我们无时无刻不感受着家人的
关爱，朋友的关心，老师的关注。

乙:只有懂得感恩我们才会懂得生活，感受生活的幸福和生命
的快乐。请欣赏我们的嘉宾助演，五(7)中队的姐姐们为我们
带来的表演唱感恩的心 甲：童谣教会了我们认识世界，童谣
教会我们要坚强勇敢。乙：童谣教会我们要礼貌待人，童谣
教会我们要孝敬长辈。甲：孝敬父母，尊敬长辈，我们要用
实际行动说到做到。乙:传唱童谣，践行孝心，我们要让中华
美德永放光芒。

合:读起来，唱起来，让我们一起传唱孝德童谣，共谱一曲美
德赞歌!本次传唱孝德童谣，争做美德好少年 主题班会活动
到此结束！谢谢大家！再见！

6、诗朗诵献给妈妈的歌

7、歌曲感恩的心

孝德歌

百善中，孝为先，三字经，说的好，香九龄，能温席，孝于
亲，所当执，尤可见，孝为重，弟子规，亦有云，亲爱我，
孝何难； 亲憎我，孝方贤。亲有疾，药先尝； 昼夜侍；不
离床。诸经典，世人学，对父亲，不任性，对母亲，不顶嘴，
见长辈，先问好，嘴巴甜，心意诚，敬父母，敬长辈，父母



夸，长辈赞。

（快板一）《分果果》

排排坐，分果果，家庭成员有很多。爷爷奶奶年纪大，一生
操劳都为家。挑个超级大果果，高高兴兴献给他。爸爸妈妈
工作忙，一心想把我培养。挑个中等大果果，蹦蹦跳跳送给
他。剩下一个小果果，全家都说分给我。

爷爷说，我是他的小拐杖，出门逛街靠着我。奶奶说，我是
她的小眼镜，穿针引线需要我。爸爸说，我是他的小管家，
拎包拿报乐呵呵。妈妈说，我是她的小帮手，扫地擦桌多快
活。全家一起吃果果，欢声笑语快乐多。

快板(二)小朋友，正年少，尊长辈，懂礼貌。

父母教，认真听，做错事，即改正。长辈错，要提醒，态度
好，心意诚。家务事，愿承担，洗碗筷，扫庭院。家爱我，
我爱家，好孩子，人人夸。

子路借米孝敬父母的故事

中国有句古语：“百善孝为先”。意思是说，孝敬父母是各
种美德中占第一位的。一个人如果都不知道孝敬父母，就很
难想象他会热爱祖国和人民。古人说：“老吾老，以及人之
老；幼吾幼，以及人之幼”。我们不仅要孝敬自己的父母，
还应该尊敬别的老人，爱护年幼的孩子，在全社会造成尊老
爱幼的淳厚民风，这是我们新时代学生的责任。子路，春秋
末鲁国人。在孔子的弟子中以政事著称。尤其以勇敢闻名。
但子路小的时候家里很穷，长年靠吃粗粮野菜等度日。

看到父母吃上了香喷喷的米饭，子路忘记了疲劳。邻居们都
夸子路是一个勇敢孝顺的好孩子。



汉朝时，有一个闻名的孝子，姓董名永。他家里非常贫困。
他的父亲去世后，董永无钱办丧事，只好以身作价向地主贷
款，埋葬父亲。丧事办完后，董永便去地主家做工还钱，在
半路上遇一美貌女子。拦住董永要董永娶她为妻。董永想起
家贫如洗，还欠地主的钱，就死活不答应。那女子左拦右阻，
说她不爱钱财．只爱他人品好。董永无奈，只好带她去地主
家帮忙。那女子心灵手巧，织布如飞。她昼夜不停地干活，
仅用了一个月的时间，就织了三百尺的细绢，还清了地主的
债务、在他们回家的路上，走到一棵槐树下时，那女子便辞
别了董永。相传该女子是天上的七仙女。因为董永心地善良，
七仙女被他的孝心所感动，遂下凡帮助他。

翁黄：勇敢去闯 一起追逐梦想 星星火炬 时刻闪耀光芒

奔向美好远方 美德少年 现在就要扬帆起航

富有爱心很善良 诚实守信不说谎 爱护公物保环境 美德少年
我争当

翁黄：四好少年 领巾随风飘扬

植树护绿班会教案篇五

1、帮助学生尽快从舒适的寒假生活投入到紧张忙碌的学校生
活中来.

2、对学生进行日常行为规范教育、 安全教育,保证教学工作
正常进行.

同学们寒假过得好！看到同学们的精神状态，心里很高兴。

请学生晒晒寒假的收获。读书、劳动实践、回家省亲……

和一个月前相比，同学们有了变化：个子长高了，皮肤变白



了，收获多了，更加阳光快乐了。今天我们重回校园，寒假
生活的悠闲与舒适要离我们远去了，我们要尽快的调节自己，
投入到新的学习之中，让梦想飞！

1、调整作息，按时到校.

提醒学生寒假已经结束，新学期开始，许多同学难免有些许
早上起不来，上课没精神，全身乏力等症状。这主要是由于
在家里懒得习惯了，一下子投入到紧张的工作中难免有疲劳
感，这就要求同学们必须尽早调整自己的作息时间，适应新
学期的工作和学习需要。

2、设定目标制定计划，开启新的征程。

植树护绿班会教案篇六

1、 充分认识安全工作的重要意义。

2、 在学习和生活中注意人身安全，饮食安全，交通安全等。

3、 进行预防灾害，预防突发事情的教育。

(二)教学过程：

1、 导入：列举出生活中的安全事例。

2、 安全工作的重要性

a、公路上、公共场所的安全事故时有发生，是因为有的人安
全意识不强。 b、 班级举例：学校发生的事故及后果。

c、 国家、政府狠抓安全教育工作。

d、 目前学校抓的几项工作。



(三)、中学生应注意安全的地方：

1、 学生讨论。

2、 集体归纳。

(1)人身安全，在校园内或公路上不追逐打闹，不爬围墙，不
爬树，不接近有电等危险地点，劳动时，注意安全，不与社
会上不三不四的人交往，课外不玩火，不玩水。

(2)交通安全，在公路上不追逐打闹，自觉遵守交通规则，交
叉路口要注意行人车辆，骑自行车宁慢勿快，切勿双手撒把。
上、下坡要下车，通过公路要做到一停二看三通过。

(3) 财产安全，保管好自己的物品、钱财，如有遗失或遇偷
盗、敲诈等应向老师及时反映或报警。

(4) 饮食安全，不饮生水，不吃不卫生的食品，不吃有病的
鸡肉、猪肉等，饭前便后要洗手，不吃霉变或过期食品。

(四)、学生自查哪些方面未做好，今后要加强注意。

(五)、教师小结

小结内容：

同学们好!

今天是新学期开学后的第一个星期一，新年里同学们又长高
了许多，也更懂事了，为了今后能更好地学习、生活，今天
我们就一起来学习一些中学生应该记住的一些安全知识。

第一、做好课间活动的安全。楼梯口是我们的重点安全防范
部位，不少学校都发生过楼梯拥挤造成的安全事故。在课间
休息时，教室里、走廊上、楼梯间到处都是走动或者站着的



同学，如果追赶打闹，一是可能由于跑的速度过快而使自己
扭伤手、脚、腰或跌得头破血流;二是可能撞倒其他同学，造
成意外事故，或引起同学间的矛盾纠纷。

第二，做好劳动活动时的安全。学校或班级都要组织一些公
益劳动和打扫卫生的劳动，这是十分必要的。但在劳动中，
也极有可能出现一些危险，同学们要注意了解劳动场地的特
点，做好安全防范;注意劳逸结合，累了就休息一会再劳动;
不要在高空和有危险的地方劳动;不要在劳动时间打闹嬉戏。

第三，注意交通安全。马路不是游戏场所，不能在道路上玩
耍;不仅自己要遵守交通规则，还要互相提醒，相互监督，相
互照应，当一名维护交通安全的“宣传员”;不坐“三无”车
辆;过马路时做到一停、二看、三通过，靠右行;在城市里还
要注意走斑马线，走人行道。

第四，提高食品卫生安全和自我防范意识。不在路边小摊点、
无证无照的商店买东西，不买“三无”过期变质食品，不暴
饮暴食。在校外不能随意的相信别人，碰到有人问路时我们
只能指路不能带路，不能和不熟悉的人一起玩，遇到坏人时
应及时告诉家长和老师。

第五，要遵纪守法，遵守社会公德，遵守学校各种规章制度。
不迟到早退旷课，不违纪，按时作息;严禁翻越学校围墙和大
门，不进“三厅两室二吧”;不参加结伙斗殴、盗窃、赌博等
违法犯罪活动;不早恋，慎交友，;严禁购买、收藏、携带管
制刀具;爱护学校财产，不损坏公物;配合门卫人员的管理工
作，保证校园的安全。

第六，注意增强“防火防盗”意识，随时做好防火防盗工作，
要保管好自己的钱物，防止各种事故的发生。如果发生安全
隐患要及时报告老师。

新的学期，让我们共同努力，为我们的学习创造一个更好更



优良的环境!


